1.1.22. Dva dlouhé tenké vodice, vlozené rovnobézné ve vzdalenosti d od sebe jsou nabity s linearni hustotou +A
a -A (A=konst.). UrCete intenzitu pole E v bodé, ktery leZi v roviné symetrie ve vzdalenosti x od roviny v niz lezi

vodice.
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Tenky nevodivy prstenec o poloméru R s rovhomeérné D U
rozlozenym kladnym nabojem o délkové hustoté t.
Jaka je intenzita E elektrického pole v bodé P
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S 1.1.14. Urcete potencial elektrostatického pole vzbuzeného bodovym ndbojem g nachazejicim se ve

vzdalenosti a od vodivé rovinné stény udrzované na nulovém potencidlu. UrCete dale ploSnou hustotu n ndboje
na vodivé sténé, jeho celkovou velikost a silu F, kterou je naboj pritahovan ke sténé.
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Modif. S 1.1.24 Koule o poloméru R je rovhomérné nabita ndbojem s objemovou hustotou p=konst. Naleznéte
pribéh potencidlu pomoci integrace Poissonovy rovnice A(p =— 3
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(A)1.2.5. Kulovy vodic K1 o poloméru R1 je obklopen soustfednou vodivou kulovou slupkou K2 o poloméru R2. Pro
tuto soustavu vypocitejte kapacitni a influencni koeficienty a presveédcte se, ze plati Cik = Cki.
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